Vraag

Antwoord Scores

‘Versierspinnen’

31

32

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in de webben die zonder filter beschenen
worden meer insecten gevangen worden dan in de andere webben.

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de overige omstandigheden (anders dan

het gebruik van wel of geen filter) gelijk moeten zijn.

of

het noemen van een voorwaarde waaruit blijkt dat de omstandigheden
gelijk moeten zijn, bijvoorbeeld:

— het aanbod van insecten moet bij alle webben even groot zijn

— de spinnenwebben moeten van gelijke grootte zijn

— de vangtijd moet voor alle webben even lang zijn

— de temperatuur moet bij alle webben hetzelfde zijn
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